

C 城事

合肥打击“黑头车” 三个月“消灭”了299台

星报讯(张振军 记者 王玉) 昨日,合肥市运管部门对长期致力于打击“黑头车”非法营运行为作出阶段性总结,仅今年1~3月份共查扣非法营运车辆299台,有效净化了运输市场环境。

据了解,为了招揽生意,“黑头车”司机想出了种种招数。“有的‘黑头车’司机将车停在偏僻的巷子里,自己在客流密集区喊客;有的‘黑头车’在路边游荡,看到行人,顺道载上……”揽客手段真可谓“花样百出”!

206国道合淮路岗集段 主体工程本月下旬完工

星报讯(赵芳 花雪娜 记者 王玉) 206国道合淮路岗集段路面维修碎石化加铺沥青混凝土工程目前已全部结束。其中1029k+1031k+500与1032k+500~1035k两段为碎石化加铺4厘米沥青混凝土,全长5公里,1031k+500~1032k+500段实施连续换板,目前已完成大部分工程,此次维修工程预计5月中下旬完工。

J 经济

我省建成 70家农产品出口示范基地

星报讯(记者 俞宝强) 目前,我省已建成农产品出口示范基地70家,出口规模已接近全省农产品出口总额的一半,成为拉动全省外向型经济发展的重要新生力量,促进粮食、茶叶、油料、果蔬、中药材、水产等优势经济作物迅速发展。

合肥植物园打造湖滨景观

星报讯(记者 赵莉) 合肥植物园即将启动湖滨绿色长廊项目,拟沿蜀山湖沿岸长约3公里,宽约10~30米的地带,建设湖滨防护林带。精选增配适宜的植物种类,初步建立既能防水固土,又符合园林景观要求的防护林带,起到涵养水源、保护水库水质、提供更加优越的生物栖息地和丰富园区背景景观的作用。

肥东高起点谋划岱山湖

星报讯(记者 宛月琴) 包公故里、

科教名城……什么时候,岱山湖也能成为有这样影响力的合肥名片?日前,记者从岱山湖——肥东旅游发展论坛上了解到,岱山湖将高起点谋划,大手笔建设,持续加强软硬件建设,快速做大做强。



昨日,安徽省未成年劳动教养人员管理所的高墙内传来阵阵掌声,来自合肥市新城学校的老师为未教人员上了一堂生动的物理课。教师们从兴趣爱好的培养到心理辅导,用责任感激发孩子们对生活的热爱,对科学的探索。程兆文/图

J 教育

今年专升本 我省查处四名作弊考生

星报讯(记者 桑红青) 记者昨天从省考试院获悉,我省今年普通高校专升本录取工作已经顺利结束。此次考试查获违规作弊考生4人。为严肃考风考纪,根据教育部《国家教育考试违规处理办法》和教育部有关规定,省教育招生考试院给予4名作弊考生取消各科考试成绩处理。

4月份自考成绩通报 140名作弊考生成绩取消

星报讯(记者 桑红青) 2011年4月高等教育自学考试全省报考人数136259人,实考人数84990人,查获违规考生168人,其中作弊140人,违纪28人。省教育招生考试院给予140名作弊考生取消本次所报考的各科目考试成绩处理,给予28名违纪考生取消本次所报考的违规科目单科考试成绩处理。

我省将再添 6个高校校外学习中心

星报讯(记者 桑红青) 近日,省教育厅批准了武汉大学等6所试点高校在我省设立6个现代远程教育校外学习中心,严禁各校违规招生宣传,严禁违规收费。此次被批准在我省设立6个现代远程教育校外学习中心的高校分别是武汉大学、山东大学、东南大学、东北大学、北京师范大学、华东师范大学。

S 社会

女子宾馆住宿 丢了价值万元的LV挎包

星报讯(记者 王涛) 日前,省城的李女士在一家宾馆住宿时丢了价值上万元的LV挎包,里面还有还不少贵重物品。1月26日,李女士向警方报案后,刑侦部门立即展开调查,通过调查走访,最终锁定了嫌疑人路某。4月17日,警方在某网吧将正在上网的路某抓获归案。路某交待其从2010年以来,在宾馆溜门盗窃17起的违法犯罪事实。

一觉醒来 朋友开走了他的奔驰车

星报讯(记者 王涛) 日前,省城市民吕先生一觉睡醒时,发现自己的奔驰车被朋友开走了,只给他发来一条信息。3月6日,吕先生向警方报案,称朋友朱某趁他睡着的时候把自己的奔驰车和两千多元现金拿走了,早上起来时收到朋友朱某的一条短信:“车和钱我借用几天”。警方调查了解到,朱某因染上赌瘾,欠下巨额债务,遂开走吕某的奔驰车,想以此向其索要12万元钱。4月9日,警方在苏州将朱某抓获。



近日,一场喜雨不仅缓解连日的旱情,更为市民带来了丝丝凉意。趁着天气凉爽,合肥市新加坡花园城内,几对新人正在拍摄婚纱照。程兆文/图

T 突发

老人不慎滑倒 时隔两小时才被人发现

星报讯(实习生 张婧 记者 张敏) 5月11日早上7时许,在省城望江西路与石台路交口的一家工地上,62岁的孟师傅在下楼梯时不慎滑倒,头部猛烈撞击到楼梯台阶上,致使脑部大量出血,昏迷不醒。由于事发突然,事发两小时后,孟师傅才被同伴发现送医院救治。昨日上午孟师傅接受了手术。



昨日,中华见义勇为基金会常务副理事长李顺桃一行,来到庐阳区杏花村街道五里社区,慰问全国见义勇为先进个人陈邦栋。陈邦栋今年71岁,2001年因见义勇为被歹徒砍伤。葛传红 文/摄

继子上门要钱起争执 继母报警称其持刀闹事

星报讯(实习生 张婧 记者 张敏) 昨日下午1时,在省城包河花园E区1号楼楼内发生一阵吵闹声,该户人家的继子小韦(化名)在与继母再次发生纠纷后,情绪失控之下要找继母算账,继母担心发生意外,报警称继子要持刀闹事,最终在民警的调查下,发现小韦精神恍惚,并没有持刀行为。昨日下午,小韦上门找父亲要抚养费和治疗费时,与继母发生争执,冲动之下继子说了几句气话。

女子蜷缩在网吧 不说话也不肯离去

星报讯(实习生 张婧 记者 张敏) 昨日下午1时许,省城马鞍山路上一家网吧老板报警称,在网吧内出现一名神情漠然,举止奇怪的女子,女子自10日下午出现在网吧后,蜷缩在座椅上一声不吭,一直迟迟不肯离去。巡警接到报警后赶到网吧,民警好心对女子进行一番询问,但女子始终不肯吐露一句话,为了防止女子出现意外,民警只好将该女子带到派出所。

淮矿·东方蓝海 10日破土动工

5月10日上午,伴随着震耳欲聋的鞭炮声和打桩机、挖掘机的轰鸣声,由淮矿地产有限责任公司投资,淮矿地产安徽东方蓝海有限公司开发建设的“淮矿·东方蓝海”工程正式破土动工。

记者在东方蓝海项目现场看到,各种工程机械已经开始紧张作业,搬运土石建材的车辆在工地内穿梭,显得十分繁忙。据了解,该项目占地约524亩,规划建设总面积约115万平方米。

东方蓝海建筑设计为简欧风格,由51栋22~33层高层和22栋独栋商业组成,配有两个高档会所,是滨湖新区目前唯一全部采取精装修的高档楼盘。项目交通便捷,周围规划有3条轨道交通,地理位置优越,毗邻合肥国际金融后台服务基地。

淮矿地产以棚户区改造为契机,致力于

生态环境修复、城市基础设施建设和房地产开发,先后在淮南承担了850万平方米的煤矿棚户区改造和泉大资源枯竭矿区环境修复。自2007年起,淮矿地产走出淮南,先后在合肥、芜湖、上海、嘉兴等城市开发建设多个知名项目。据新安房产网统计,淮矿地产一直受到网友们的高度关注,淮矿地产在合肥的和平盛世和家天下项目更是受到了广大购房者的青睐。

东方蓝海建筑设计为简欧风格,此次开工面积达48万平方米,主力户型为87~187平方米,从二居室到四居室,应有尽有,能够满足不同群体的置业需求。东方蓝海的破土动工,意味着合肥首个精装修面积超百万平方米的高档项目揭开帷幕,合肥楼市开始书写新的篇章。

万人免费练好字 晟成一2周练好字大型公益讲座周末开讲

忙于工作的你是否为写不出一手好字而苦恼?升学重压下的你是否也为没有一手好字丢了卷面分而感到惋惜?市场星报《教育星刊》联手晟成一2周练好字举办万人免费练字讲座,每个周末抽出两个小时,掌握写好字技巧,拥有一手好字不再是梦。

俗话说“字如其人”,字可以代表一个人的形象,能体现出一个人内在的涵养。对于学生来说,“字”高一筹,少丢卷面分,书写对于学生来说,无论是分数还是素质都有着举足轻重的地位与作用。对于成人来说,在找工作的時候字写的好可以被看作是一块敲门砖,字写的好给人的第一印象就好,自然而然就比别人多一次机会。晟成一2周练好字开办于2001年,长期致力于硬笔字领域的教学与研究,有近20万学员通过训练写出一手规范、美观、舒展的实用硬笔字。讲座现场指导传授汉字的书写方法与技巧,并赠送练习册以便长期练习,每周前20名报名者还将获赠精美艺术签名。 免费公益报名热线:0551-2316926,地址:长江中路与六安路交叉口长安大厦6楼。